

English - Safety Instructions

1. Safety measures must be practiced at all times during the assembly of this product. Use proper safety equipment and tools for the assembly procedure to prevent personal injury.
2. This product is intended for indoor use only. Use of this product outdoors could lead to product failure or damage and/or serious personal injury.
3. This product contains small, loose parts, such as screws or nuts. Keep these loose parts away from children so that they are not swallowed.
4. Incomplete or inadequate assembly of this product can cause it to fall, which can lead to accidents.
5. At least two qualified persons should assemble the product. Dropping or improper handling of the product may result in personal injury and/or damage to property.
6. Never use strong detergents or abrasive cleaners as these can damage the product and/or your furniture.
7. Do not place your fingers on the joints during movement to avoid pinching.
8. Be aware of the mounting environment. If you are drilling and/or cutting into the mounting surface (e.g. a wall), always make sure that there are no electrical, water or gas lines as these may cause serious personal injury.
9. Make sure that the supporting surface/wall will safely support the combined weight of the equipment and all attached parts.
10. Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
11. If mounting to wall studs or ceiling studs, make sure that the mounting screws are anchored into the center of the wall studs or ceiling studs.
12. Do not try to sit or stand on the product. You may fall over and be injured.
13. Do not modify the product as it could be damaged and cause injury.

Deutsch - Sicherheitshinweise

1. Während der Montage dieses Produkts müssen jederzeit Sicherheitsmaßnahmen getroffen werden. Verwenden Sie für den Zusammenbau geeignete Sicherheitsausrüstung und Werkzeuge, um Verletzungen zu vermeiden.
2. Dieses Produkt ist nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen. Die Verwendung dieses Produkts im Freien kann zu einem Ausfall oder zu Beschädigungen des Produkts und/oder zu schweren Verletzungen führen.
3. Dieses Produkt enthält kleine, lose Teile, wie z. B. Schrauben oder Muttern. Halten Sie diese losen Teile von Kindern fern, damit sie nicht verschluckt werden.
4. Eine unvollständige oder unzureichende Montage dieses Produkts kann dazu führen, dass es herunterfällt, was zu Unfällen führen kann.
5. Das Produkt sollte von mindestens zwei qualifizierten Personen zusammengebaut werden. Fallenlassen oder unsachgemäße Handhabung des Produkts kann zu Verletzungen und/oder Sachschäden führen.
6. Verwenden Sie niemals starke Reinigungsmittel oder Scheuermittel, da diese das Produkt und/oder Ihre Möbel beschädigen können.
7. Legen Sie Ihre Finger während der Bewegung nicht auf die Gelenke, um Quetschungen zu vermeiden.
8. Achten Sie auf die Montageumgebung. Wenn Sie in die Montagefläche (z. B. eine Wand) bohren und/oder schneiden, stellen Sie immer sicher, dass sich dort keine Strom-, Wasser- oder Gasleitungen befinden, da dies zu schweren Verletzungen und Schäden führen kann.
9. Vergewissern Sie sich, dass die Stellfläche/Wand das Gesamtgewicht des Geräts und aller daran befestigten Teile sicher tragen kann.
10. Die Verwendung mit Produkten, die schwerer sind als die angegebenen Nenngewichte, kann zu Instabilität und damit zu Verletzungen führen.
11. Achten Sie bei der Montage an Wand- oder Deckenbalken darauf, dass die Befestigungsschrauben in der Mitte der Wand- oder Deckenbalken verankert sind.
12. Versuchen Sie nicht, auf dem Produkt zu sitzen oder zu stehen. Sie könnten umfallen und sich verletzen.
13. Verändern Sie das Produkt nicht, da es beschädigt werden konnte und es zu Verletzungen führen kann.

Français - Instructions de sécurité

1. Des mesures de sécurité doivent être prises à tout moment pendant l'assemblage de ce produit. Utilisez l'équipement de sécurité et les outils appropriés pour l'assemblage afin d'éviter les blessures.
2. Ce produit est destiné à une utilisation en intérieur uniquement. L'utilisation de ce produit à l'extérieur peut entraîner une panne ou des dommages au produit et/ou des blessures graves.
3. Ce produit contient de petites pièces détachées, telles que des vis ou des écrous. Gardez ces pièces détachées hors de portée des enfants afin d'éviter qu'ils ne les avalent.
4. Un assemblage incomplet ou insuffisant de ce produit peut entraîner sa chute, ce qui peut provoquer des accidents.
5. Le produit doit être assemblé par au moins deux personnes qualifiées. La chute ou la mauvaise manipulation du produit peut entraîner des blessures et/ou des dommages matériels.
6. N'utilisez jamais de détergents puissants ou de produits abrasifs, car ils peuvent endommager le produit et/ou vos meubles.
7. Ne posez pas vos doigts sur les articulations pendant le mouvement afin d'éviter tout risque d'écrasement.
8. Faites attention à l'environnement de montage. Si vous percez et/ou découpez dans la surface de montage (par exemple un mur), assurez-vous toujours qu'il n'y a pas de lignes électriques, d'eau ou de gaz à cet endroit, car cela pourrait entraîner des blessures graves et des dommages.
9. Assurez-vous que la surface/mur d'appui peut supporter en toute sécurité le poids combiné de l'équipement et de tout le matériel fixé.
10. L'utilisation de produits plus lourds que les poids nominaux indiqués peuvent entraîner une instabilité susceptible de provoquer des blessures.
11. Lors du montage sur des poutres murales ou de plafond, veillez à ce que les vis de fixation soient ancrées au centre des poutres murales ou de plafond.
12. N'essayez pas de vous asseoir ou de vous tenir debout sur le produit. Vous pourriez tomber et vous blesser.
13. Ne modifiez pas le produit, car il pourrait être endommagé et cela pourrait entraîner des blessures.

